



ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

ΕΔΡΑ:
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29
10431 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ: 6 9 7 1 7 3 5 1 5 5
ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

Κωδ. 3028 Έτος 42ο Μάρτιος 2019 - Αριθμός φύλλου 475 Ιδρυτής - Εκδότης: Ένωση Μεσενικολιτών Αθήνας

Ταχυδρομικές επιταγές

Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι' αυτό παρακαλούμε στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση:
Καρβούνης Χρυσόστομος
Ψαρά 5, 4 - 8, Αγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43
Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

ΣΕ ΚΟΙΝΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Τα Δύο Χωριά σε Ένα!!!

Η πρώτη κοινή εκδήλωση της Ένωσης Μεσενικολιτών Αθηνών και του Συνδέσμου των Απανταχού Μορφοβουνιωτών είναι πια γεγονός!

Γράφει ο **ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ**

Κυριακή μεσημέρι 17 Μαρτίου 2019. Ιστορική μέρα για τα δύο γειτονικά χωριά. Η πρώτη κοινή τους εκδήλωση στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία ξεπερνώντας όλα τα προγνωστικά. Περισσότεροι από 120 συγχωριανοί και συντοπίτες όλων των ηλικιών, αγκάλιασαν με θέρμη την πρωτοβουλία μας αυτή και περάσαμε ένα όμορφο μεσημέρι σε μια όμορφη και παραδοσιακή ταβέρνα στους πρόποδες της Ακρόπολης, στο καφενείο "Η Ωραία Ελλάδα", διασκεδάζοντας και χορεύοντας υπό τους ήχους της υπέροχης ορχήστρας με λαϊκούς και παραδοσιακούς χορούς.

Οι πρόεδροι των δύο Συλλόγων κ.κ. **Γιώργος Βασιλούλης** και **Χρυσόστομος Καρβούνης** αφού καλωσόρισαν τους καλεσμένους ευχήθηκαν από κοινού, αυτή η ωραία πρωτοβουλία να έχει συνέχεια και ανταπόκριση από όλους!

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος της Λίμνης Πλαστήρα κος **Δημήτρης Τσιαντής** και ο πρόεδρος του Συλλόγου των Απανταχού Καρδισιωτών κος **Κώστας Κουσαΐς** μαζί με τον Αντιπρόεδρο κο **Αποστόλη Κοτοπούλη** και τη Γραμματέα κα **Θωμαΐς Τσίπρα**.

Ο Δήμαρχος της Λίμνης Πλαστήρα και ο πρόεδρος του Συλλόγου των Απανταχού Καρδισιωτών καλωσόρισαν την εκδήλωση και ευχήθηκαν να υπάρχουν πολλοί τέτοιοι σύλλογοι που να λειτουργούν με αυτά τα πρότυπα! Και εις ανάθερα!!!



Ευχές για το Πάσχα

Ο Δήμαρχος του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, εύχεται στους Δημότες του Δήμου και σ' όλο τον κόσμο,

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Ο Δήμαρχος **ΔΗΜ. ΤΣΙΑΝΤΗΣ**

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Τοπικού Διαμερισματος Μεσενικόλα του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, εύχονται στους χωριανούς και σε όλους τους Μεσενικοφιτίτες όπου κι αν βρισκονται επί της γης

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Ο Πρόεδρος του Τ.Δ. Μεσενικόλα του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΛΛΙΑΣ



Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Μεσενικοφιτιών Καρδίτσας εύχεται στους χωριανούς και στα μέλη του Συλλόγου

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου
ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΜΑΛΑΜΙΤΣΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πολιτιστικού Συλλόγου Μεσενικόλα εύχεται σε όλους τους Μεσενικοφιτίτες

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΚΑΜΑΓΚΟΥΛΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Μεσενικοφιτιών Αθηνών και η Συντακτική Επιτροπή της Νεβρόπολης, εύχονται στους χωριανούς, στα μέλη της Ένωσης, στους φίλους μας και στους αναγνώστες της Νεβρόπολης

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Για το Δ/κό Συμβούλιο και τη Συντακτική Επιτροπή της Νεβρόπολης

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΝΙΚ. ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ

Πρόεδρος Ένωσης Μεσενικοφιτιών Αθηνών

Εκδήλωση του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Μεσενικόλα

Γράφει ο **Δημήτρης Σκαμαγκούλης**

Το τρίμηρο της Καθαράς Δευτέρας ο Μορφωτικός και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Μεσενικόλα διοργάνωσε στην πλατεία του χωριού μία εκδήλωση για τον κόσμο του χωριού και όχι μόνο! Όπως επέβαλε η ημέρα, μαγειρεύτηκε από τις γυναίκες φασολάδα και με τη συνοδεία χαλβά, ελιών και λαγάνας το τραπέζι ήταν πλήρες! Ευτυχώς ο καιρός μας έκανε το χατίρι και η προετοιμασία αλλά και το γλέντι έγιναν με άνεση και ωραία διάθεση! Ο σύλλογος θα ήθελε να ευχαριστήσει τις κύριες:

Ευγενία Καλλιά, Αλεξάνδρα Κορώνη, Αγγέλα και Ειρήνη Λαδιά, Ανθή Γιαννή, Βάσω Γώγου, Λούλα Αγορίτσα, Άννα Ψημμένου και Άννα Σκαμαγκούλη. Επίσης, ένα ευχαριστώ σε όλους τους υπόλοιπους



που βοήθησαν έμπρακτα αλλά και στον κόσμο που στήριξε αυτή την προσπάθεια!

Είναι μεγάλη χαρά να βλέπουμε τα σπίτια του χωριού μας ανοιχτά! Οι δράσεις του

συλλόγου θα συνεχιστούν κανονικά! Ως την επόμενη φορά λοιπόν, καλή αντάμωση!

«Η ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΜΠΡΟΣΤΑ»

Επιστολή Δημάρχου Λίμνης Πλαστήρα, Δημήτρη Τσιαντή προς τους Μεσενικολίτες, Απρίλιος 2019



Αγαπητοί συνδημότες του Μεσενικόλα, Με απόλυτη συναίσθηση της ευθύνης, ενόψει των δημοτικών εκλογών της 26ης Μαΐου, απευθύνομαι σε Σας και ζητώ την ανανέωση της εμπιστοσύνης σας για το αξίωμα του Δημάρχου του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα.

προσφορά στον τόπο, την υπερχομματική μου αντίληψη και με εγγύηση το ΟΡΑΤΟ ΜΟΥ ΕΡΓΟ και τη συνέπειά μου, ζητώ λοιπόν την ισχυρή υποστήριξή σας στο σύνδυασμό μου «Η ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» Τα έργα και οι δράσεις μου, σας είναι γνωστά:
• Η κατασκευή του μουσείου Αμπέλου και Κρασιού
• Η ριζική ανάπλαση της ιστορικής κεντρικής πλατείας Μεσενικόλα
• Η ανακαίνιση του Ξενώνα και του Δημοτικού Καταστήματος εστίασης
• Η οριστική επίλυση του προβλήματος Ύδρευσης με κατασκευή σύγχρονου Αντλιοστασίου- Δυλιστηρίου
• Η αλλαγή του συνόλου του παλιού δικτύου ύδρευσης εντός και εκτός του οικισμού Μεσενικόλα (αμίαντος)
• Τα μεγάλα έργα αγροτικής και δασικής οδοποιίας εντός και εκτός αμπελοοικονομικής ζώνης
• Ο σύγχρονος τρόπος αποκομιδής των απορριμμάτων και η ανακύκλωση (με κατάργηση των ανεξέλεγκτων χωματερών)
• Οι αναπλάσεις και οι αισθητικές παρεμβάσεις στον οικισμό
• Η κατασκευή των έργων αθλητικών υποδομών
• Η μεγάλης έκτασης έργων εσωτερικής οδοποιίας
• Η ανάδειξη των τοπικών προϊόντων και ιδιαίτερα του κρασιού Ο.Π.Α.Π. «Μαύρο Μεσενικόλα» Όλα αυτά είναι έργα εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ και αποτέλεσμα της δράσης, του αγώνα και της σοστής προετοιμασίας. Παρότι οι ποσώσεις προς την αυτοδιοίκηση λόγω οικονομικής κρίσης μειώθηκαν πάνω από 60%, ο Δήμος μας έχει ΜΗΔΕΝΙΚΟ δανεισμό, μηδενικά χρέη και υποχρεώσεις και συντάσσει πλεοναμμα-

τικό προϋπολογισμό, με πάγωμα των δημοτικών τελών καθ' όλη τη θητεία μας αλλά παράλληλα είναι σε θέση να ανταποκρίνεται πλήρως στις απαιτήσεις της καθημερινότητας και όχι μόνο. Η οργάνωση του Δήμου μας, με Τεχνική και Οικονομική Υπηρεσία, παρά την υποστελέχωση λόγω των μνημονίων, ο σχεδιασμός μας και η προσπάθειά μας, είχε ως αποτέλεσμα στο Νέο μας Δήμο να ενταχθούν προγράμματα άνω των 25 εκατομμυρίων ευρώ!!! Προγράμματα που θα ζήλευαν πρωτεύουσες Νομών!!!! Αγαπητοί Μεσενικολίτες, Η Αναπτυξιακή, Πολιτιστική και Αυτοδιοικητική αναβάθμιση του Μεσενικόλα και της ευρύτερης περιοχής μας, είναι βασικό μου μέλημα, κυρίαρχη και συνειδητή μου επιλογή. Στέκομαι μακριά από λαϊκισμούς, δημαγωγία, «παχιά λόγια» και διχαστικές πρακτικές που τόσο στοιχίζουν στις τοπικές κοινωνίες. Λειτουργώ με τους συνεργάτες μου Ενωτικά, Συνανετικά, συλλογικά, με αποκλειστικό γνώμονα την πρόοδο του τόπου μας και του Μεσενικόλα. Πείτε ξανά, ένα ισχυρό ΝΑΙ στο σύνδυασμό μας, τόσο σε Δημοτικό, όσο και Κοινοτικό επίπεδο, αλλά και σε μένα προσωπικά για τη θέση του Δημάρχου, ως εγγύηση συνέχειας και συνέπειας προς την Πρόοδο και την Ανάπτυξη. Με εκτίμηση Δημ. Τσιαντής Μέλος Δ.Σ. Κ.Ε.Δ.Ε. Μέλος Δ.Σ. Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων *Η ανακοίνωση του Συνδυασμού καθώς και το φυλλάδιο του με το πρόγραμμα θα σας γνωστοποιηθούν εγκαίρως

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 2019

Table with 3 columns: Name, Address, Amount. Lists donors like ΡΑΪΚΟΥ ΝΤΙΝΑ, ΠΑΛΑΙΟΚΑΡΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, etc.

Παρακαλούμε πολύ όταν κάνετε κατάθεση στον Τραπεζικό λογαριασμό της Ένωσης να αναγράφετε υποχρεωτικά το όνομά σας για να μπορέσουμε να σας καταχωρήσουμε.

Λογαριασμός τραπεζής ALPHA BANK 123-002101-256901 IBAN: GR1401401230123002101256901

ΕΞΟΔΟΣ ΤΩΡΑ ΤΟΥ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ!

προσκλητήριο Προόδου από τον Παναγιώτη Νάνο, υποψήφιο δήμαρχο

Αγαπητοί φίλοι και δημότες του φιλοπόροδο Μεσενικόλα, Είναι σε όλους γνωστό ότι από την εποχή του τελευταίου κοινοτάρχη, του Απ. Σταφυλά και εντεύθεν, ο ιστορικός Μεσενικόλας τέθηκε στο περιθώριο. Στα 20 χρόνια που διοίκησε η απερχόμενη δημοτική αρχή, παρά τα εκατομμύρια ευρώ, τα χωριά μας αργοβήνουν. Αναλογιστείτε το έλλειμμα έργων τα 20 τελευταία χρόνια και θα καταλάβετε ποιος ευθύνεται για τον παραγκωνισμό του Μεσενικόλα...



Δήμου, ο Μεσενικόλας ορίζεται έδρα της Αγροτικής Ανάπτυξης, με το κρασί, το τσίπουρο, τα άλλα αμπελοοικονομικά προϊόντα, τον Πολιτισμό Οίνου και Αμπέλου να αποτελούν τομέα με υψηλή προτεραιότητα. 4ον Δημιουργία σύγχρονου Αμπελο-Οινοποιητικού Πάρκου στην αμπελοοικονομική ζώνη, με εξασφάλιση υποδομών, δρόμων, αρδευτικού, προβολής της παραγωγής και των παραγωγών. Αναλυτική δέσμη μέτρων θα ανακοινωθεί αφού προηγηθεί κοινωνικός διάλογος με τους παραγωγούς για τις ανάγκες τους. 5ον Ένταξη της οινοποιοτικής παράδοσης στο Υπαίθριο Μουσείο Αγράφου, μία ευρωπαϊκή αντίληψη στη διαχείριση των ιστορικών και πολιτιστικών σημείων αναφοράς. Δημιουργία νέων υποδομών στο χώρο της Γιορτής Κρασιού, λειτουργία της Στοάς Παλιάσσης ως τόπος γευσιγνωσίας, έκθεσης και προβολής, πώλησης κρασιών όλων των παραγωγών του Μεσενικόλα. 6ον Στήριξη παραγωγών και παραγωγής, διευκρίνιση των παραγωγικών δυνατοτήτων με νέα διατροφικά αγαθά και προϊόντα, όπως η παραγωγή γλυκών κουτάλιού με βάση το σταφύλι, γλυκά κουτάλιου, ρετζέλια, μαρμελάδες, γλυκίσματα από μούστο, ξύδι, μπαλαμάκο, κ.ά. Στόχος μας, η αμπελοοικονομία να τροφοδοτήσει την ανάπτυξη δευτερογενούς τομέα και του επιχειρείν. Σκοπός μας η αύξηση της απασχόλησης, η μείωση της ανεργίας, η βελτίωση της τοπικής οικονομίας, η επανακατοίκηση των χωριών μας από νέους. 7ον Μετατρέψουμε το Γυμνάσιο σε Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης και Δια Βίου Μάθησης. Διαθέτουμε την δομή

στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης για να οργανώσει τα προγράμματα κατάρτισης της Δυτικής Θεσσαλίας στο Μεσενικόλα. Ο δήμος υλοποιεί προγράμματα εκπαίδευσης για όλους τους επαγγελματίες της λίμνης, αγρότες, κτηνοτρόφους, παραγωγούς, πασχίες υπηρεσίας. Στόχος, η βελτίωση της επιχειρηματικής κουλτούρας και του νεανικού επιχειρείν, σε όλα τα είδη παραγωγής προϊόντων και υπηρεσιών. 8ον Αναβαθμίζουμε τη Γιορτή Κρασιού Μεσενικόλα, οργανώνουμε νέες εκδηλώσεις για το τσίπουρο την εποχή που ανοίγουν τα καζαναριά. Συνδέουμε τις εκδηλώσεις Χριστουγέννων, Αποκριάς, Πάσχα, κ.ά. με εκδηλώσεις οινο-γευσιγνωσίας. Στόχος η προβολή των κρασιών και η αύξηση των πωλήσεων. 9ον Εντάσσουμε το Μεσενικόλα στην Τουριστική Ανάπτυξη. Αποκαθιστούμε την λειτουργικότητα του Ξενώνα που παραμένει για χρόνια κλειστός. Δημιουργούμε νέα σημεία αναφοράς πόλους έλξης τουριστών, με στόχο την προβολή του χωριού, την προσθήκη των φημισμένων κρασιών, την τόνωση της τοπικής οικονομίας. 10ον Μετατρέψουμε το γήπεδο του Μεσενικόλα σε σύγχρονο αθλητικό προπονητικό κέντρο, με στόχο τον αθλητικό τουρισμό. Δημιουργούμε σημεία αναφοράς εναλλακτικών μορφών άθλησης, όπως ποδηλάτο βουνού, ορειβατικές και άλλες διαδρομές. Έχουμε να κάνουμε πολλά άλλα έργα που λείπουν από τον Μεσενικόλα, λ.χ. όπως η στελέχωση του ιατρείου με μόνιμο ειδικευ-

μένο ιατρό. Όμως οι δράσεις για τη Νεολαία, την αντιμετώπιση της ανεργίας, κ.ά. Τα ζητήματα αυτά θα αναδειχθούν από την τοπική κοινωνία, μέσα από ανοιχτές λαϊκές συνελεύσεις στην πλατεία κάθε Αύγουστο, όπου θα κάνουμε δημόσιο κοινωνικό απολογισμό, κάτι που δεν είδαν ποτέ οι κάτοικοι των χωριών μας... Με όραμα, βέλγηση και Γνώση, δημιουργούμε προστιθέμενη αξία για τους παραγωγούς και τον τόπο μας. Με τη δύναμη των πολιτών ανοίγουμε ΝΕΟΥΣ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ για να βρούμε το Μέλλον που μας αξίζει! Ο συνδυασμός μας έχει εκλεκτούς υποψηφίους, νέους επιστήμονες και εμπειρους στα κοινά, από το Μεσενικόλα είναι η Γιάννα Χρ. Ποδημάτα και ο Αλέκος Μηλιτσης. Επίσης στο χωριό δημιουργήθηκε ανεξάρτητο και ισχυρό ψηφοδέλτιο για το Τοπικό Συμβούλιο, με προτεραιότητα τις ανάγκες του παραγκωνισμένου Μεσενικόλα και όχι το άγχος της επανεκλογής του ισόβιου δημάρχου... Απευθύνουμε ανοιχτή πρόσκληση σε όλους, ελάτε να ψηφίσετε μαζί. Είναι η ώρα για αλλαγές. Ψηφίστε με όσα η συνέπηση και η ιστορία σας επιτάσσει. Πείτε τέλος στην εγκατάλειψη και την παρακμή. Ανοιξτε μαζί μας ένα παράθυρο στο Μέλλον! Με εκτίμηση Παναγιώτης Νάνος Υποψήφιος δήμαρχος Ανεξάρτητου Συνδυασμού για την Ανάπτυξη του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα

ΦΑΜΙΣΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

Ευτυχισμένα γενέθλια για την αιωνόβια Αγγελική Φαμίση

Ούτε ένα, ούτε 10, ούτε 40, 50, 70, 80...αλλά εκατό κεράκια έσβησε την Κυριακή 3 Μαρτίου η Καλαμακιώτισσα Αγγελική Φαμίση, το Γένος Καπέκα. Γεννήθηκε και Μεγάλωσε στον Μεσενικόλα Καρδίτσας. Απόλυτα ευτυχισμένη γιόρτασε τα 100α γενέθλια της ανάμεσα σε παιδιά, εγγόνια, διαδέγγονα, συγγενείς, φίλους και συμπολίτες που έσπευσαν να της ευχηθούν... πλέον να τα χιλιάσει!!! Το μεσημέρι της Κυριακής στο ξενοδοχείο "KOSTA FAMISSI" ενός εκ των παιδιών της, πανευτυχής κλήθηκε να σβήσει τα κεράκια στην επαύριο τουρτα που της ετοίμασαν με ιδιαίτερη χαρά και να ακούσει το γνωστό τραγούδι...Να ζήσει Αγγελική και χρόνια πολλά... ενώ το μεγάλο να γίνει με άσπρα μαλλιά μάλλον όπως αντιλήφθηκαν άπαντες στην περίπτωση της χρειάζεται διασκέυη...



γονα την πολιορκήσαν με αγάπη, αγκαλιές, φιλά και πολλές ευχές για ακόμη περισσότερα χρόνια ζωής γεμάτα υγεία και ευτυχία κι εκείνη με ένα χαμόγελο και έναν καλό λόγο τους ευχαριστούσε για την αγάπη και τον σεβασμό. Ανάμεσα σε εκείνους που έσπευσαν να ευχηθούν στην αιωνόβια Καλαμακιώτισσα και ο Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος που με θαυμασμό της έδωσε πατρικές ευχές με την ευλογία του Κυρίου να συνεχίσει, όσο εκείνος της χαρίζει χρόνια να χαίρεται τη ζωή της ανάμεσα στα αγαπημένα της πρόσωπα. Σημειώτε πως η αιωνόβια συμπολίτισσα Αγγελική Φαμίση παντρεύτηκε τον αείμνηστο Σωτήρη Φαμίση με

τον οποίο απέκτησε 9 παιδιά, 21 εγγόνια και 7 διαδέγγονα ενώ μέχρι σήμερα χαιρεί άκρα υγείας και έχει πλήρη διαύγεια πνεύματος. Σε επιστολή που λάβαμε από τον ανιψιό της Ηλία Παγαμόνα αναφέρει: Na είσα πάντα καλά και να ανταμώνουμε. Ένα αιώνα ζωής συμπλήρωσε σήμερα η πολυαγαπημένη μου θεία Αγγελική Φαμίση (αδελφή της μητέρας μου από το Μεσενικόλα Καρδίτσας) η αιωνόβια θεία μου Αγγελική Φαμίση παντρεύτηκε τον αείμνηστο Σωτήρη Φαμίση με τον οποίο απέκτησε 9 παιδιά, 21 εγγόνια και 7 διαδέγγονα. Ενώ μέχρι σήμερα χαιρεί άκρα υγείας και έχει πλήρη διαύγεια πνεύματος. Ανάμεσα σε εκείνους που έσπευσαν να ευχηθούν στην αιωνόβια Καλαμακιώτισσα ήταν και η κόρη της αδελφής Μαρίνα με αδερφές από το μοναστήρι τον Αγίου Στεφάνου, ο Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος που με θαυμασμό της έδωσε πατρικές ευχές με την ευλογία του Κυρίου να συνεχίσει, όσο εκείνος της χαρίζει χρόνια να χαίρεται τη ζωή της ανάμεσα στα αγαπημένα της πρόσωπα. Και εγώ προσωπικά τις ενόχμω να συνεχίσει την πορεία της ζωής της με χαρά και δύναμη, ώστε τον χρόνον να της ξανά ευχηθούμε παρόντα όλων μας για τα 101 γενέθλια.

ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

Μηνιατική Εφημερίδα Εκδότης Ένωση Μεσενικολιτών Αθηνών

Υπεύθυνος σύμφωνα με τον νόμο ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ Ψαρά 3-4-8, Άγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43 Τηλ. & Fax: 210 2289877 Κινητό: 6977686749

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ Εκλεγμένη 7μελής επιτροπή

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ Σταυβριάνδου 29-7ος όροφος, 104 31 Αθήνα - Κιν: 6971735155 Σύλλογοι, Οργανισμοί:20€, Ιδιώτες: 20€

Σχεδιασμός - Επιμέλεια "Καλαυρία" ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΤΗΛ: 6847794 - 6842009 e-mail: kalavrianews@gmail.com

